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Emmeloord, 24 september 2023 

Aan de fracties van de gemeenteraad van Noordoostpolder 

Onderwerp: renovatie en verbouw van de Poldertoren 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

Voorafgaand aan de raadsvergadering van 2 oktober aanstaande  willen wij graag als 

potentiële  gebruiker van de Poldertoren onze visie geven over onze voorkeur voor het voorstel 

‘Variant 4 Poldertoren’. 

Wij zijn voorstander van een breed gebruik van de Poldertoren. Dit is o.i. in overeenstemming met 

de uitkomst van het inspraakproces ‘Hart voor Emmeloord’ voor de inwoners van de 

Noordoostpolder. 

Als Cultuurhistorisch Centrum Noordoostpolder kunnen wij als centraal informatiepunt er voor 

zorgen dat het verhaal van de Noordoostpolder wordt verteld. De afgelopen vier jaar hebben we ons 

bestaansrecht bewezen. We helpen instellingen, bedrijven en inwoners op weg met hun vragen en 

onderzoeken met betrekking tot de geschiedenis van de Noordoostpolder.  

Vanuit de Poldertoren kunnen we met vrijwilligers de stadswandeling aanbieden (met uitzicht 

vanaf de Poldertoren) en eventueel in samenwerking met Step toeristische info verstrekken tijdens 

de Tulpenroute en andere evenementen. 

Bovendien: wat is er nu mooier dan in de Poldertoren je huwelijk te laten bevestigen? Horeca en 

bruidssuite bij de hand! 

Laat de Poldertoren geen dode toren zijn maar een levend monument waar we met z’n allen trots op 

kunnen zijn. 



Overigens nodigen wij u graag uit om een bezoek te brengen aan het Cultuurhistorisch Centrum, 

voorlopig nog gehuisvest op 16m2 in het Muzisch Centrum. Elke donderdagmiddag van 14 – 16 uur 

open of op afspraak (info@chcnop.nl ). 

Met vriendelijke groeten, 

Stichting Cultuurhistorisch Centrum Noordoostpolder 

Harrie Veldhuis                              Frans Visser                      Aukje van der Molen  

Robert Hofman                              Jan de Jong 

Bijlage: Motie 2015-11-11h,  Motie 2019-07-16k 
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